



Memo

AAN : Gemeenteraad
VAN : Wethouder P. Varekamp namens college van burgemeester en wethouders
DATUM : 11 mei 2022
BETREFT : Beantwoording artikel 42 vragen van de fractie Westland Verstandig inzake evaluatie omlegging buslijn 31 in Monster

Op 13 december 2021 hebben wij vragen ontvangen van de fractie Westland Verstandig inzake evaluatie omlegging buslijn 31 in Monster. Ingevolge artikel 42 van het Reglement van Orde informeren wij u als volgt.

De Wethouder heeft toegezegd begin januari een evaluatie te laten plaatsvinden van de tijdelijke omlegging van buslijn 31. De bewoners van Monster voelen zich overigens niet echt serieus genomen nu er inmiddels bushokjes geplaatst zijn na een aantal maanden proefdraaien en er zijn ook nietjes geplaatst voor het plaatsen van fietsen van reizigers op de nieuwe bushaltes. Zij denken dus dat ze bij de neus genomen zijn door de Wethouder/College en dat de evaluatie al op de dag van het nemen van het besluit dat om Monster heen gereden werd heeft plaatsgevonden. Dit kan toch niet waar zijn!

Vraag 1

Wanneer gaat de Wethouder nu de evaluatie laten plaatsvinden? Destijds heeft de Wethouder toegezegd dat er duidelijkheid zou worden gegeven op welke wijze de evaluatie zou plaatsvinden en welke criteria zouden worden aangehouden. Daarna is het stil en wordt niets meer vernomen.

Antwoord 1

De evaluatie heeft eind 2021 plaatsgevonden. Op grond van de resultaten van deze evaluatie heeft het college eind 2021 besloten lijn 31 definitief om de kern van Monster via de route Emmastraat/Molenweg te laten rijden. Hierover is de gemeenteraad eind 2021 middels bijgaande raadsinformatiebrief met de evaluatie als bijlage eind 2021 geïnformeerd. De bushokjes en nietjes zijn voor de tijdelijk situatie geplaatst maar blijven nu ook in de definitieve situatie.

Vraag 2

Wat gaat de Wethouder nu verder doen om een objectief goede evaluatie te krijgen waarbij eenieder zijn zegje kan doen?

Antwoord 2

Zie antwoord vraag 1